= A
N = 0] &F AF S & AN A
2N of &0kt
B YA A (SEHS M /HLLL - O E)
S EAE =X B EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
off 2k 8t O 1t 39,604,057 30,992,489 8,611,568
= 1,772,900
2 20,067,000
= 4,001,384
Al 13,762,773
HYTA A (Sl LA/ - HE) 14,347,132 12,101,353 2,245,779
= 1,772,900
2 5,340,000
= 773,384
Al 6,460,848
TMHE =X & 4,578,129 2,606,660 1,971,469
= 728,500
== 440,785
Al 3,408,844
AHEX} EHS2HEH XS 619,768 219,240 400,528
201 gBt2Ay| 3,168 2,640 528
01 AP 2t 2| H| 3,168 2,640 528
O &2 XE Sota ASsSAIAE
132,000 * 2004 = 1200 & 3,168
202 044l 1,600 1,600 0
01 2L I 1,600 1,600 0
O EHd2d & € GANENT 88 &X
S0l 20,0003 * 2™ = 42 = 1004 & 1,600
301 et A= 81,000 81,000 0
12 JIEtE2 &= 81,000 81,000 0]
O ENAXNY TN 22 XA
135,000,000& * 60% 81,000
307 2I2t0| ™ 104,000 104,000 0
02 QI2tAAME X 104,000 104,000 0]
O GHEX THd29H X
104,000,000& * 14! 104,000
402 12V XHE0| & 430,000 30,000 400,000
01 QIZ2t X2 X 430,000 30,000 400,000
O s &Hd otdZL2lH A
30,000,000 = 14! 30,000
OL® cH(s85) AXH N
400,000,000 * 14! 400,000
SANXY HFQ 2H 2 A& 3,428,024 2,312,200 1,115,824
= 728,500
&< 364,250
Al 2,335,274
202 044l 2,000 2,200 A 200
01 2Lyl 2,000 2,200 A 200




S A o Q&
HM: HUT A HE (SSoHLSA/HYEA - HHE)
e AL EX S&X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O GiMe = N 2el SAl 2ol
20,000& = 2% % 52 % 1004 & 2,000
207 I & 300,000 0 300,000
02 & A Y| 300,000 0 300,000
O Gi£A0 S UM SYBOIAAY (XS
2 =9l) = 300,000,000& = 14l 300,000
301 et A= 3,126,024 2,310,000 816,024
= 728,500
o=t 364,250
Al 2,033,274
12 JIEtE2 A= 3,126,024 2,310,000 816,024
O SAHXY HFL OjAHH 29 X
210,312,000 = 1200 € 2,523,744
= 622,360
& 311,180
Al 1,590,204
O O{#A2 S ofAH 29 X
5,000,000& = 6o & 390,000
O EANY HF 22 K&
17,690,000& = 1201 & 212,280
= 106, 140
& 53,070
Al 53,070
SN AIENE R0 28 48,620 48,620 0
307 2iz2to| A 48,620 48,620 0
02 QI2tH AP X 48,620 48,620 0
O &M XIEEE SFM NS (B5IHA)
48,620,0008 » 14l 48,620
CAEEA AlE22] 225,000 25,000 200,000
201 Bt 25,000 25,000 0
02 24| 25,000 25,000 0
O SAXNIIEEA AIEEH |
5,000,000& = 5J0 A 25,000
401 Al HI L 204 HI 200,000 0 200,000
01 Al&H| 198,560 0 198,560
O EAXIIEEA Y S2EHAIE &X
10,000,000 = 20KW = 99.28/100 198,560
03 Al 201 Y| 1,440 0 1,440
O EAXIIEEA Y2 S2EAIE &X
10,000,000&¥ = 20KW * 0.72/100 1,440
TAXNYE MEE 254 XE 256,717 1,600 255,117
=} 76,535
Al 180, 182
202 044l 1,600 1,600 0




S A o Q&
T ATA AL (YW /AL - O E)
e AL EX S&X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
01 2L Hl 1,600 1,600 0
O &=F0 LPGE23Hl ¥ 28U 2822 A&
Ch= 20,000& * 2% % 42 x 1004 & 1,600
301 et A= 255,117 0 255,117
& 76,535
Al 178,582
12 JIEtE A= 255,117 0 255,117
O &0 MZE =S2H|, LPG 2 ALY
21,259,750& = 1204 & 255,117
& 76,535
Al 178,582
Y HAEZX DB = 3,297,636 1,175,280 2,122,356
= 1,030,000
2 730,000
= 72,000
Al 1,465,636
oHEd HOoAlA A 725,236 1,083,280 A 358,044
= 72,000
Al 653,236
101 Q124 H] 44,261 42,290 1,971
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 44 261 42,290 1,971
O ofigiae A0 44,261
o OkMd 2l 38,880& * 3% x 90¥ 10,498
o gt=1 38,880 * 2% x 90 6,999
o B2AIS 38,880& ~ 19 x 50 1,944
o & 8 38,880 « 1% = 50 1,944
o ¢« 38,880& * 198 x 50 1,944
o =5 38,880& * 1 x 50¢ 1,944
o 8 & 38,880& * 2 x 180¢ 13,997
o ANFEEE= 4,991,000& = {14! 4,991
201 Yer2 b 147,550 123,030 24,520
01 AP 22| H| 72,350 66,030 6,320
O 2| 18,200
o ol & HAAMAEZX EES HE
2502 = 17,0000H 4,250
o ol E2 HE S+ MH
80,000 = 1504 A 1,200
o O 2 2F A2F 7Y
300,000 * 140HA = 13 4. 200
o ol SH&EA 2 AZE F¢
300,000 = 18I0 £ 5,400
o o orE e RYEX)| R
35,000 * 1000 * QI A 3,150
O adx= 54,150




M of e et
B YA A (SEHS M /HLLL - O E)
CHelr HAMAE= DIE R=H (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o oY ZeHdHl HHIYXHZ (el 2l 130
2) 54,150
- wse
500,000 * 14004 = 20H = 3 42,000
- g 450,000 = 30HA * 3CH + 3 12,150
02 53524 75,200 57,000 18,200
O 338 KAl 29,000
o 33 a3, & +=e3)
2,000,000& = 120 & 24,000
o ofiH & Fex Fad
500,000& = 100H & 5,000
O AM&ZH s X 46,200
o ol Al” FHbl 3,300,000& * 1400 A& 46,200
202 Oddl 1,360 1,360 0
01 = LH 4 Hi 1,360 1,360 0
O o HEN MGE A2 & 2 etz
e = 20,0003 = 2% « 17 « 204 & 1,360
301 LprE a3 12,600 12,600 0
10 AAHIE 12,600 12,600 0
O ofie o el A SAR AH 24
7,000 = 15 = 241 x 60 12,600
307 gl2tol & 33,000 44,000 A 11,000
02 plZtA A2 X 20,000 11,000 9,000
O gtdel HEII2H d9old AR S
5,000,000& * 10024 5,000
O oiat= | ot&2el 2Hl X
3,000,000& * 5 A& 15,000
04 RIZHHALE 3,000 23,000 220,000
O ol D HALE X 3,000,000& * 14l 3,000
05 RIZt2IE = 10,000 10,000 0
O grdel 2 cHH2el2E AEEX
10,000,000& * 14 10,000
401 Al HI L 2 THHI 472,965 860, 000 387,035
< 72,000
Al 400,965
01 A& HI 467,859 853,413 A 385,554
O 2tdel Z32 2f o g4 EX3AM
20,000,000 = 98.92/100 19,784
< 6,000
Al 13,784
O &=Zofl==Z ol IUAE
30,000,000 * 98.92/100 29,676
< 9,000
Al 20,676




SH: HYEor D
HE: HUYTA AL (SHHS LM/ HLLL - O E)
Sl HYAUMALE Jlg 1S
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
O SZEZH+2H G4 HE24TA
10,000,000%! * 98.92/100 9,892
= 3,000
Al 6,892
O SETH+SH B2AMRL BLIA
50,000,000 * 98.92/100 49,460
= 15,000
Al 34,460
O WSTAMX SHEA Ko HE S A
20,000,00020 * 98.92/100 19,784
= 6,000
Al 13,784
O HAWAHX BI+2 ZHIZ A
40,000,0009! * 98.92/100 39,568
= 12,000
Al 27,568
O ASTMX HE ZXSBA
15,000,0009! * 98.92/100 14,838
= 4,500
Al 10,338
O e orETel FAHH SXBA
20,000,000 * 98.92/100 19,784
= 6,000
Al 13,784
O e QYREE HXBA
20,000,000 * 98.92/100 19,784
= 6,000
Al 13,784
O aie XS 2D L B &x
15,000,000%! * 98.92/100 14,838
= 4,500
Al 10,338
O 28 si¥ 2T AL
30,000,000 * 98.92/100 29,676
O SHHH AFAD Y LYEHX A
50,000,000 * 98.92/100 49,460
O M55 EHE "Sotd" Tal =7 A 82,134
o Stg ZHel YEE
8,645,0002 * 98.92/100 8,552
o MMB NE2l ME d# soER
34,261,000 * 98.92/100 33,891
o MU &2 &3 oY SUER
13,627,0009! * 98.92/100 13,480
o QS DA W
26,497,000%! * 98.92/100 26,211
O X163 EHE "&bt TaH =7 AL 69, 181
o St =Ze UET w
38,615,0002 * 98.92/100 38,198
o MM HEel Y HH
13,320,0009! * 98.92/100 13,177

=

i
2m




S N B

M HYEA A (SEHS S S - O E)
AYHMAE= J|B 2H )
S - FE BRI (B) - NRAY - BES il HlnE2
o QIS PAZHESH
18,000,000& * 98.92/100 17,806
03 A& 2 THHI 5,106 6,587 A 1,481
O gtdel 22 ol E2da EXSA
20,000,000& * 1.08/100 216
O &=Hofl==Z ol IHIAE
30,000,000& * 1.08/100 324
O SETH4SH ST HE 22N
10,000,000 * 1.08/100 108
O S=Z+2H 2ANRL BLIA
50,000,000& * 1.08/100 540
O MEIAX &4 Xlots HEZA
20,000,000& * 1.08/100 216
O ZZUMX =2 ZHISA
40,000,000& * 1.08/100 432
O AFEL MR HE &XSA
15,000,0002 * 1.08/100 162
O ofiH otdzte] AAHH X 3A
20,000,000& * 1.08/100 216
O of¥ AHPEE & A
20,000,000& * 1.08/100 216
O o AgXNSE B0 L ot Er &X
15,000,0002 * 1.08/100 162
O Sd ol 2 EHIALE
30,000,000& * 1.08/100 324
O SHH HMAD ol 2T XS
50,000,000& * 1.08/100 540
O H155 EiE "sctél" Oloh S2AY
896,000& * 14 896
O HM16= EHZ "&rdt" To =2 A
754,000& = 14 754
402 RIZ2EX201 A 13,500 0 13,500
01 22t 2E X 13,500 0 13,500
O AYREFY(DLEE) 7Y X
15,000,000& = 1& * 90% 13,500
S HLHAISHA =4 860,000 0 860,000
& 430,000
Al 430,000
401 Al& I 28I 860,000 0 860,000
& 430,000
Al 430,000
01 A& HI 854,582 0 854,582
O S4& HSEHASE ZEAY
860,000,000 * 99.37/100 854,582
& 430,000
Al 424,582
03 AlE 2 THHI 5,418 0 5,418




S A off e et
FH: YA A8 (sl Lo/ 8- OHE)
CHelr HAMAE= DIE R=H (&)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O S HEHASE A
860,000,000& * 0.63/100 5,418
Y ddAZ= S4 112,400 92,000 20,400
= 30,000
Al 82,400
202 O4dl 2,400 2,000 400
01 = LH o4 HI 2,400 2,000 400
O HLHAMARE g5
20,0003 = 2% * 62 » 10042 2,400
307 glz2tol & 110,000 90,000 20,000
= 30,000
Al 80,000
02 QlZtFAE X 60,000 60,000 0
O gl NAZ= g 29 X
60,000,000 * 14l 60,000
= 30,000
Al 30,000
04 QIZHHALE = 50,000 30,000 20,000
O LA MAEZ=X MESHA XA
20,000,000& * 14l 20,000
O &= tfthal X 30,000,000& = 14l 30,000
SANSE dEZER2 =4 600,000 0 600,000
= 300,000
Al 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 0 600,000
2 300,000
Al 300,000
01 A& HI 588,840 0 588,840
O HAHE dE=ER ZEAMY
600,000,000 = 98.14/100 588,840
= 300,000
Al 288,840
02 2teltl 7,380 0 7,380
O HAHE dEZ=E2 ZdAE
600,000,000 * 1.23/100 7,380
03 Al S THHI 3,780 0 3,780
O HAHE dEZ=E2 ZdAE
600,000,000 * 0.63/100 3,780
O HSAMAEZ=ER2 =4 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
01 A& HI 981,400 0 981,400
O W= HSAMAEZXER2 24
1,000,000,000& = 98.14/100 981,400




M of e et
B YA A (SEHS M /HLLL - O E)
CHelr HAMAE= DIE R=H (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 981,400
02 2feldl 12,300 0 12,300
O W= HSAMAEZXER2 24
1,000,000,000& * 1.23/100 12,300
= 12,300
03 A& =2 THHI 6,300 0 6,300
O W= HAMAEZXER2 24
1,000,000,000& * 0.63/100 6,300
= 6,300
Hg =4 2 oE 24 6,471,367 8,319,413 A 1,848,046
= 14,400
& 4,610,000
< 260,599
Al 1,586,368
ngog A4 1,369,607 0 1,369,607
& 1,000,000
Al 369,607
401 A& HIZ 201 8] 1,369,607 0 1,369,607
& 1,000,000
Al 369,607
01 A& HI 1,363,955 0 1,363,955
O XNLUHE(SZE) AESA
1,250,000,000& = 99.64/100 1,245,500
& 1,000,000
Al 245,500
O M55 HE "SctH" Tlof S2AL 118,455
o SNE 242 458 HHE
77,358,000& * 99.10/100 76,662
o MMB &Z2 &EE HE
17,985,000& * 98.92/100 17,791
o AAD ETE O ME OfEHAIA
24,264 ,000% * 98.92/100 24,002
03 Al 2 THHI 5,652 0 5,652
O XL (SZE) AIEB A
1,250,000,000& * 0.36/100 4,500
O HM15E B2 "Sctél” Tlo S A
1,152,000& * 14 1,152
HE (=20 ) sXZel 2,022,896 3,836,893 A 1,813,997
& 1,116,000
Al 906,896
101 @124l 15,396 9,893 5,503
04 D12t 22 HEE = 15,396 9,893 5,503
O =zjoeratel #3402y 15,396
o QY]
38,8803 » 1 = 152 « 404  6HE 13,997
o MIEEE 1,399,000 = 14 1,399




S A off e et
FH: YA A8 (sl Lo/ 8- OHE)
Sl 01 EH Y OE A (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 Lt 20,000 0 20,000
02 =224l 20,000 0 20,000
O 2323 % HMA 20,000
o REY FMUSTHUNE L U 223
a4 20,000,000& = 10H A 20,000
202 04l 1,600 0 1,600
01 S LHOIYI 1,600 0 1,600
O GE(20t, XY) |xzelge =&
20,0003 » 2% * 4 » 100 S 1,600
203 YR =2t 2,400 3,000 A 600
03 Al =AY R =& 2,400 3,000 A 600
O offeteh FRF2 2,400,000& * 14 2,400
301 gtEd= 2,500 0 2,500
08 2BI=& 0 bl 2,500 0 2,500
O Hdle #4352 /8 ABEH 04l
500,000& = 5% = 13 2,500
401 Al HI K 201 I 1,969,000 2,574,000 A 605,000
= 1,116,000
Al 853,000
01 A& tI 1,956,172 2,557,034 A 600,862
O Ol& FFoig HEAL 2 A3 =27y
3,000,000& = 25014 * 99.1/100 74,325
O 2o &0 el ¥ ML
50,000,000& = 2JHZ = 99.1/100 99,100
O HEW(2It, XY, 33, AR2)W HII2
Xel 200,000& = 300= 60,000
O 2Jde & Xgoe 2g=7l
4,000,000& * 18I0 = 99.1/100 71,352
O 2t of&dMed A
8,000,000& * 15.8nha * 5J0i 4 * 99.37/100 628,019
& 316,000
Al 312,019
O =g Ulls |&n A4
100,000,000& * 10JH 4 * 99.37/100 993,700
& 800,000
Al 193,700
O H16E EHZ "&tdt" Tlol S P AL 29,676
o Mg (83s)
30,000,000 * 98.92/100 29,676
03 A& =2 THHI 12,828 16,966 24,138
O O&E 018 AL L 23=7Y)
3,000,000& * 25004 = 0.9/100 675
O 2t0E a2 Medl & shAre(0.63%)
3,981,000 * 14 3,981




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O =2J0e & Xgoeg 25=+l
4,000,000& * 18JH4A = 0.9/100 648
O =g 2&0 =2 & MEX
50,000,0002 * 2JHA = 0.9/100 900
O =g s B&u A4
100,000,000& = 10JH4 = 0.63/100 6,300
O HM16= EHZE "&tdE" Tlo | P A 324
o ({#&(&s=) 30,000,000& * 1.08/100 324
403 UHXISHHSA=0l& 12,000 0 12,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A HI 12,000 0 12,000
O 22 SELANE 85 &
12,000,000 * 14l 12,000
HESEHE 1,716,086 502,100 1,213,986
& 1,200,000
< 257,143
Al 258,943
202 O4dl 1,800 2,100 A 300
01 S LHAYI 1,800 2,100 A 300
O EZENLANY A2XT ofHl
50,000& = 29 = 3 « 63l 1,800
401 Al HI R 201 1,714,286 500,000 1,214,286
= 1,200,000
< 257,143
Al 257,143
01 A& tI 1,708,115 496,400 1,211,715
O HESEMNLAY(0ISAA)
1,714,286,000& * 99.64/100 1,708,115
& 1,200,000
< 257,143
Al 250,972
03 Al 2 0HHI 6,171 3,600 2,571
O HEZSEMNLAMS(0ISHL)[0.36%]
6,171,000& * 14! 6,171
HEME 220t =4 168,778 382,920 A214,142
= 14,400
= 100,000
< 3,456
Al 50,922
307 gl2tol & 25,920 25,920 0
= 14,400
< 3,456
Al 8,064
02 RIZHE A E X 25,920 25,920 0
O GEMENS ZdMY ARE UARY
1,200,000 = 2 * 1203 * 90% 25,920
= 14,400




M of e et
B YA A (SEHS M /HLLL - O E)
Sl 01 EH Y OE A (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 3,456
Al 8,064
401 A& HIZ 201 I 142,858 357,000 A214,142
& 100,000
Al 42,858
01 A& HI 141,830 354,430 A 212,600
O HEMENE =LA (SHE HEXF)
142,858,000& = 99.28/100 141,830
& 100,000
Al 41,830
03 AIE =2 THHI 1,028 2,570 A1,542
O HEMENEe =8 A (sHE HEXI+)[0.72
%] 1,028,000 * 14 1,028
H(E8)ss&YEE =4 1,194,000 2,457,500 A 1,263,500
& 1,194,000
402 RI2EX=20l A 1,194,000 2,457,500 A 1,263,500
& 1,194,000
01 RIZEAI2E X 1,194,000 2,457,500 A 1,263,500
O HE(28) SSXHYT THMY
1,194,000,000& * 14l 1,194,000
& 1,194,000
oot st FH(SZES/HY) 3,161,087 904,500 2,256,587
& 660,000
Al 2,501,087
dotxd 2 Hl 3,161,087 904,500 2,256,587
& 660,000
Al 2,501,087
MAHOMA OtE OtECt2 2 2 13,000 10,500 2,500
201 £B-2dH| 5,000 5,000 0
02 =224l 5,000 5,000 0
O MANWA It otSC=2 & 28 =Halg
™ 3l | 5,000,000& = 13l 5,000
202 Odl 8,000 5,500 2,500
03 =220l 8,000 4,000 4,000
O MAWA It OtSC2 & 28 =Hal2
=l 2,000,000& = 4% » 13 8,000
FAXNY 272 Al 1,076,087 550,000 526,087
401 AIEHI L 2CHYI 1,076,087 550,000 526,087
01 A& HI 1,065,989 545,842 520,147
O SN2 A72 g FH ¥ A==l
2,000,0009 = 300H& * 99.1/100 59,460
O YZg HET oF o 24
100,000,000& * 99.10/100 99,100




S A off e et
. cor 2 U (HEES/HY)
Crel: ClOIEA o HY) (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O 3ge a2 MAZ HE S A
150,000,000& = 99.28/100 148,920
O %28 ME HXT YIIA 2XTM
150,000,000% * 99.28/100 148,920
O &=0ts OdE St 2 EUISA
50,000,000 * 98.92/100 49,460
O &g 430 MYE=2 HE S A
30,000,000 * 98.92/100 29,676
O s S Sl Wt EXSA
80,000,000 = 99.1/100 79,280
O &30 HAd UoIA sS4 Y=3A
5,000,000& = 98.92/100 4,946
O HM15& HE "SctHl" Iof S2AS 149,003
o SHg d=2el dIIE
3,849,000& * 98.92/100 3,808
o ESHtE =del Uisg ¢uA
4,808,000& * 98.92/100 4,757
o S¢tg =28el dEE AH
4,862,000& * 98.92/100 4,810
o SMNES o USTY SUH U HEHE
38,549,000 * 98.92/100 38,133
o Stg =82l SA0E S22
4,957,000& * 98.92/100 4,904
o EEWH &2 240y s2E
5,017,000& = 98.92/100 4,963
o SEY HF2| AM3T HEF
6,731,000 * 98.92/100 6,659
o otd Ltdel UATIAMX HE 2 Set
26,677,000% * 98.92/100 26,389
o StYH L& FMII0E 45 22
20,584,000 * 98.92/100 20,362
o oA 22Fel S MY
28,595,000 * 98.92/100 28,287
o YN Ml HEH MY YR
5,995,000& * 98.92/100 5,931
O M16= EHS "&tdt" Tol S AL 297,224
o SHtg ZUel e S¢E2
45,813,000& * 98.92/100 45,319
o Sitg 3=l LA (SHE) d=2F M
= 17,480,000 * 98.92/100 17,292
o stz 222 BUsY A=
10,315,000 * 98.92/100 10,204
o SHNE FHXZ S A5
33,832,000% * 98.92/100 33,467
o SHg Fel ISLIHM(AF)
13,833,000& * 98.92/100 13,684
o AgtH AFZel AFZE3F diet A=
33,226,0003 * 98.92/100 32,868




2 ol

M 010t 3 MU|(BABS/HY)
CHel: QlotZd U FH| eree
SRE}
SN EHY - (BAH) - NRAY - BYS Oil &F 28 %Eﬁ Hlunss
oH

o 3t2¢H olde Sz M2

32,289,00020 * 98.92/100 31,941
o sop 0|22 JNEE LHE
40,414,0009! * 98.92/100 39,978
o slorpl otE2 S0 AE
5,535,0002 * 98.92/100 5,476
o shrpt orEel(1,2) SO A5
15,654,0002! * 98.92/100 15,485
o YN AT2I(3) SATE HF
42,612,0008 * 98.92/100 42,152
o QHE QHHNY S0 AF
9,460,008 * 98.92/100 9,358
03 Al& = i bl 10,098 4,158 5,940

0.9/100 540

100,000,000& * 0.90/100 900
O 2ga d=H AAUZ HESA
150,000,000& = 0.72/100 1,080
O X288 MEAEZE LM ZEXSA
150,000,000& = 0.72/100 1,080
O &S0tS e E SUHEZ ZA
50,000,000 = 1.08/100 540
O glig 850 dE=2 HESA
30,000,000 * 1.08/100 324
O 285 =i Wt EXISA
80,000,000& * 0.9/100 720
O 701 S Uols 24 L==3AM
5,000,000& * 1.08/100 54
O H15& HHZ "sct¥l" Ilo =7 AY
1,621,0008 = 14 1,621
O H16% EHE "4tHt" ToH S P ALY
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& 660,000
Al 1,412,000
202 04l 2,000 2,000 0
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O E%+H g £ EME &It &8X =
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O BH&OF AEHZA 2 ZXZ2 AZ=He X
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Al 655,248
O os 2SR HERX JI=HELY
29 550,000,000& * 14 550,000
03 A& SR THHI 4,752 2,462 2,290
O A3X 7 AHHHIALY
1,320,000,000& = 0.36/100 4,752
ZEU=E NGNS (FELXNGMNL/NALE Al 22,031,223 17,920,280 4,110,943
& 14,067,000
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20,000,000 = 1.08/100 216
O MM 2302 =2N62 Y BIY P43
A 50,000,000& * 1.08/100 540
O &dtH =& UWsitE e E=3A
20,000,000 = 1.08/100 216
O &3 YoM EZEIA
30,000,000 = 1.08/100 324
O HM15& HE "SctHl" Tlof S AL
3,582,000 * 14l 3,582
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